

# В театре кукол

Театр кукол показал детям свою новую работу — спектакль «Снегуркина школа» драматурга Лендау. Получился интересный жизнерадостный спектакль. Дочь деда Мороза — Снегурочка открыла в лесу школу, в которой учатся зайцы, ежонок, барсук, белочка, медвежонок. И только упрямый и злой волчонок не хочет учиться. Но в финале, будучи посрамленным, он сам просится в школу. Лишь благодаря учебе, упорной и усидчивой, можно добиться прочных знаний, — такова мораль пьесы.

В спектакле, поставленном режиссером И. Кудряшевым, много интересных эпизодов. Убедительный образ учительницы Снегурочки создала заслуженная артистка УАССР В. Кирина. Хороший еж (артист Ершов), медвежонок (артистка Кудряшева), зайчата (артисты Михаилов и Болтычёва).

Сотни детей, присутствовавших на этом спектакле, тепло приняли работу актеров. Они смотрели здесь и другие постановки. Многие чуть не напутствуют знают «Зайку-заянайку» Михалкова,

«Кошкин дом» Маршака. Хорошо отзываются юные зрители о спектаклях «Неблагодарный барсук», «Пятак и пятачок».

К сожалению, регулярно смотреть спектакли театра ребята не могут, так как он не имеет постоянного помещения. Отсутствие помещения, надлежащих условий для повседневной работы приводят к тому, что театр вынужден ставить лишь небольшие пьесы. Летом ему все негде будет работать. Когда-то он имел павильон в районе рынка, но теперь и его нет. Назрела необходимость построить в летнем саду специальный павильон для кукольного театра.

Следует также сказать, что ни горьской отдел народного образования, ни горком комсомола не интересуются деятельностью театра. Уже много лет из его спектаклях не было представителей горюко и горюкова ВЛКСМ. А стоило бы этим товарищам зайти сюда.

Р. МОДЗАЛЕВСКИЙ,  
режиссер Ижевского русского  
драматического театра.

УДИМУРСКАЯ  
ГАЗЕТА

12 МАРТ 1953